Aocknesic otny Anain Apuovikn Tolavrmon.

Acknon 1"

Sopo X palog m = 4 Kg, amoteAoduevo omd d00 GUYKOAANUEVAE KOUUATLA,
e€opTdTol 0o TO KOTMTEPO AKPO KOTAKOPLPOV ghatnpiov otabepdg k = 400
N/m xot 16opponel. METAKIVOVUE TO GO TPOC TO TAVEO DOTOL TO EAATNPLO
VO OTOKTNGEL TO QUOIKO TOL UNKOG KOL GTN GUVEYELN TO APVOVLE ELgVLOEPO
YOPIG APYLKT TOYVTNTA.

Tn otypn mov pndeviletor yoo TpdTN POPA 1 ToLTNTE TOV, OTOGTATOL TO
KATOTEPO KOUUATL Xy pe pdlo my = % m kou méptel elevbepa, evd t0 GALO
KOUUATL X KAVEL AA] OPLOVIKT TOAGVTOOT).

Na Bpebel 1 amdcToon TOV VO COUITOV X| KOl X TN OTIYUNH 7OV 1 TOYVTNTO TOV X
peyiotonoteiton (Katd LETPO) Y10 TPAOTN POPAL.

g = 10'%2,7r =3,14,7> ~ 10.

Atvovrau:
Acknon 2"
» 2 2 Avo chpato X; kot X, pe palec my = 1 Kg xou my = 4
ﬁ Kg oavtiotoya, ovvdéovior pe wavikd glatnpla
ﬁ
é otafepav ki = 100 N/m kou ky = 400 N/m 6mwg oto
ﬁ omuo. Ta Ovo copata Ppickoviar ce emaen, To
ﬁ XK H P o

graTNploL €YOVV TOL PUOIKA TOVG UNKY Kol TO OAO
GLGTN L0 LGOPPOTIEL.
ATOPOKPOVOLUE TO 6O X; TTpog T aptotepd kotd A = 0,1 m kon 0 X mpog ta de&1d katd A, = 0,15
m
Kéamow otiypn agrivovpe elebBepa to oOUHOTO KOl OVTE KIVOUVTOL TO €vO TPOG TO GAAO, OmOTE
axolovBel cUYKpoLGN KAt dNUIOVPYEITOL CUGCMOUATOLLL.

Na ypaeel 1 €€lcmorn TG AmOUAKPLUVONG, Yt TO GLCCOUATMOUN TOL dnpovpyNnonke, BewpdvTog
OTLYUN UNOEV TN OTLYUN TNG GVYKPOVGTG Kol OETIKN pOpa Kivnong ot mpog ta 6e&1d.

YrodeiEn: Xpnoonomorte m oxéon ke, = ki+ko.



